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KONKURS  MATEMATYCZNY    „Trójkąt”

                              dla klas trzecich 
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        EDYCJA  XXI  (2017/2018)


                               ETAP  III    a

1. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                            ... / 4 pkt.

Obwód wstążki o długości 1,5 m wynosi 312 cm. Kasia rozcięła ją wzdłuż na trzy równe części. Jaka jest szerokość powstałych wstążek w milimetrach? 

2. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                            ... / 4 pkt.
W każdej z trzech sal lekcyjnych 27 trzecioklasistów siedzi w starych, trzyosobowych ławkach. 4 ławki w każdej z nich wymieniono na nowe, również trzyosobowe. Ile należy zakupić nowych ławek dwuosobowych, aby pozostałe dzieci mogły również zasiąść w nowych ławkach?
3. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                            ... / 6 pkt.
Przy alejce szkolnej znajduje się 45 latarni. Odległość pomiędzy sąsiednimi latarniami wynosi 9 m. Jurek przeszedł od 19 do 41 latarni, a Tomek od 42 do 17. Ile wynosi w obydwie strony różnica przejścia ich odległości?
4. Rozwiąż rebus:                                                                                                                             ... / 2 pkt.
[image: image5.jpg]




Pokoloruj te figury, które nie łączą się z odgadniętym hasłem:
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5. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                              ... /3 pkt.
Na stole leżą jabłka, gruszki i śliwki, w sumie 57 owoców. Gdy Igor połączył jabłka i gruszki okazało się, że jest ich 42, gdy połączył jabłka i śliwki okazało się, że jest ich o 9 mniej niż jabłek i gruszek razem. Oblicz, ile owoców każdego rodzaju leży na stole.
6.   Rozwiąż równania i sprawdź:                                                                                                      ... / 4 pkt. 
                                        21 : b . 9 + 37 = 100                                      90 – 54 : 6 = 9 . q                       

7.
Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                            ... / 4 pkt.
Aleksander przygotowuje identyczne zestawy słodyczy dla kolegów, do każdego pudełka wkłada połowę batonika, 5 cukierków i ćwiartkę czekolady. Oblicz, ile takich zestawów może przygotować chłopiec, jeśli ma 15 batoników, 43 cukierki i 8 czekolad. Oblicz, ile w sumie łakoci mu jeszcze zostanie. 
8.  Rozwiąż zadanie:                                                                                                                            ... / 5 pkt.
To jest niezwykły zegar, który wyświetla tylko godziny popołudniowe rozpoczynając od 13 i nocne,
by sekundę po 24 wygasić je wszystkie. Teraz jest ranek, dlatego jego tarcza jest czysta. Wpisz liczby jakie pojawią się na zegarze po południu i w nocy, a następnie podziel jego tarczę na trzy części tak,
aby w każdej części suma liczb była równa.
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